

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ȚARA OLTULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• INFIINTARE SPATIU RECREERE, COMUNA BOISOARA, JUDETUL VALCEA</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Prin prezentul proiect s-a dorit infiintarea unui spatiu de recreere in comuna Boisoara, judetul Valcea in apropierea primariei si a terenului de sport. Spatiul de recreere va fi amenajat cu banci cu mese, alei pavate, lampi de iluminat fotovoltaice, cosuri de gunoi, spatii verzi cu flori si pomi ornamentali. Imprejmirile se vor realiza cu gard din fier forjat.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA BOISOARA VALCEA</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• INFIINTARE SPATIU RECREERE, COMUNA BOISOARA, JUDETUL VALCEA</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna BOISOARA, Judetul VALCEA</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 1300 locuitori deserviti vor beneficia in acest spatiu de recreere de 46 banci, 5 mese, 5 cosuri de gunoi, 6 stalpi cu panouri fotovoltaice, spatii verzi amenajate cu gazon, flori arbusti si pomi ornamentali. Imprejmuirea se va realiza din gard ornamentar si gard de fier forjat.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție 6B Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale</p>	<p><b>Lecții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Proiectul implementat este unul de succes, cu impact major asupra populației localității</li> <li>• Abordarea LEADER stă la baza rolului GAL ca și potențială sursă de obținere de finanțări pentru beneficiarii publici și ca potențială instituție prin care se pot promova teme care să contribuie la abordarea în comun a nevoilor teritoriului</li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: art. 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 59.957,0 EUR</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 31024,0 EUR</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului : 28.11.2017- 30.09.2019</p>		
<p>Date de contact e-mail: primaria_boisoara@yahoo.c om</p>		